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Câu  6: Cho hàm số bậc hai 
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Chọn đáp án B.

Câu  10: Số nghiệm nguyên trên đoạn 
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Chọn đáp án C.
Câu  11: Tìm tất các giá trị thực của tham số 
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Câu  12: Trong mặt phẳng 
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Chọn đáp án B.
Câu  13: Tập xác định của hàm số 
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Chọn đáp án A.

Câu  14: Tổng tất cả các nghiệm của phương trình và 
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Chọn đáp án B.
Câu  15: Tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
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Câu  16: Trong mặt phẳng 
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Chọn đáp án C.
Câu  18: Trong mặt phẳng 
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Chọn đáp án B.
Câu  19: Tổng các nghiệm của phương trình 
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Chọn đáp án C.
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Chọn đáp án A.
Câu  22: Tiêu điểm của parabol 
[image: image461.wmf](

)

2

:8

Pyx

=

 là

A. 
[image: image462.wmf](

)

2;0.


B. 
[image: image463.wmf](

)

2;0.

-


C. 
[image: image464.wmf](

)

4;0.


D. 
[image: image465.wmf](

)

4;0.

-


Lời giải:

Parabol 
[image: image466.wmf](

)

2

:2,0,

Pypxp

=>

 có tiêu điểm là 
[image: image467.wmf];0.

2

p

F

æö

ç÷

èø



[image: image468.wmf]Þ

Chọn đáp án A.
Câu  23: Trong mặt phẳng 
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Chọn đáp án C.
Câu  24: Trong mặt phẳng 
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Chọn đáp án C.
Câu  25: Trong mặt phẳng 
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Chọn đáp án D.

Câu  26: Trong mặt phẳng 
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Chọn đáp án C.
Câu  27: Cho hàm số 
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Khẳng định nào sau đây sai?
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Chọn đáp án B.
Câu  28: Số nghiệm của phương trình 
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Chọn đáp án A.
Câu  29: Trong mặt phẳng 
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Vậy phương trình đường tròn là: 
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Chọn đáp án C.
Câu  30: Số giá trị nguyên của tham số 
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Hệ có 3 nghiệm nguyên
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Chọn đáp án B.
Câu  31: Trong mặt phẳng 
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 Khẳng định nào sau đây đúng?

A. 
[image: image586.wmf]12

//.

dd

 

B. 
[image: image587.wmf]12

.

dd

º




C. 
[image: image588.wmf]1

d

, 
[image: image589.wmf]2

d

 cắt nhau và không vuông góc.
D. 
[image: image590.wmf]12

.

dd

^


Lời giải:


[image: image591.wmf]11

1

::0.

1

xt

ddxy

yt

ì

=+

Þ-=

í

=+

î



[image: image592.wmf](

)

2

22

:220.

xkkx

dyxxy

yk

ì

=+Û=-

Þ=--Û+-=

í

=-

î


Đường thẳng 
[image: image593.wmf]1

d

 có một vectơ pháp tuyến là 
[image: image594.wmf](

)

1

1;1.

n

=-

r

 

Đường thẳng 
[image: image595.wmf]2

d

 có một vectơ pháp tuyến là 
[image: image596.wmf](

)

2

1;1.

n

=

r

 

Do 
[image: image597.wmf]12

.0

nn

=

rr

 nên 
[image: image598.wmf]12

.

dd

^


Cách khác: Đánh giá mối quan hệ giữa hai vectơ chỉ phương.
Do 
[image: image599.wmf]12

.0

uu

=

rr

 nên 
[image: image600.wmf]12

.

dd

^



[image: image601.wmf]Þ

Chọn đáp án D.

Câu  32: Cho 
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Chọn đáp án D.

Câu  33: Cho hàm số bậc hai 
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Câu  34: Cho hàm số 
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Chọn đáp án A.
Câu  35: Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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II. PHẦN TỰ LUẬN (04 câu – 3,0 điểm)
Câu  36: (0,5 điểm). Tìm tập xác định của các hàm số 
[image: image646.wmf]1

.

(3)21

x

y

xx

+

=

--


Lời giải:

Hàm số xác định 
[image: image647.wmf]3

3

1

210

2

x

x

x

x

ì

¹

ì

¹

ï

ÛÛ

íí

->

>

î

ï

î

 

Suy ra tập xác định của hàm số là 
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Câu  37: (0,5 điểm). Cho phương trình 
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Phương trình có nghiệm 
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Theo định lý Viét, ta có 
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Ta có: 
[image: image656.wmf](

)

(

)

22

1032321024

Pmmmm

=-+--=---


Xét hàm số 
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Bảng biến thiên 
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Suy ra 
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 là giá trị cần tìm.
Câu  38: (1,0 điểm). Tìm các giá trị của tham số 
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Lời giải:

Yêu cầu bài toán 
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Kết luận: 
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Câu  39: (0,5 điểm). Trong mặt phẳng 
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 Xác định tọa độ điểm 
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Khi đó 
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Vậy 
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Câu  40: (0,5 điểm). Giải phương trình: 
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Suy luận: Sử dụng casio, tìm được nghiệm 
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Suy ra 
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Suy ra 
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